



Drugo mjesto - Mursko Središće I



Treće mjesto - Strahoninec



Voditeljice pobjedničkih ekipa

## MAČKOVEC: 21. MEĐIMURSKI FESTIVAL SPORTSKE REKREACIJE ŽENA

# Malosubotičanke prvakinje Medimurja

Nakon što su četiri godine za redom bile druge u Medimurju, članice Udruge sportske rekreacije Sport za sve Mala Subotica uspjele su ponovo osvojiti međimurski rekreativni tron. Ovaj veliki uspjeh ekipa iz Male Subotice ostvarila je na 21. Međimurskom festivalu sportske rekreacije žena, koji je (u subotu, 10.9.) održan u Mačkovcu. Rekreativkama iz Male Subotice uspjelo je tako zaustaviti pobjednički niz ekipe USR Sport za sve Mursko Središće (prvakinje Medimurja 3 godine za redom) te su u svom dvadesetom nastupu na festivalu, po drugi put, postale najbolje u Medimurju.

Po veoma lijepom vremenu na igralištu NK Mačkovec okupilo se oko 200 žena raspoređenih u 18 ekipa iz cijelog Medimurja (Brežje, Čakovec, Donji



Pobednice - Mala Subotica

viteljstvom grada Čakovca i Medimurske županije. Prije samih natjecanja, sve sudionice pozdravili su Vera Sršan, predsjednica USR

## Najbolje

Zbrajanjem bodova po disciplinama dobiven je i poredak najboljih ekipa u ukupnom poretku. Prvo mjesto s ukupno osvojenih 139 bodova osvojila je ekipa Male Subotice (Jasna Agejev, Željka Fažon, Vesna Halić, Marija Jančec, Ljubica Kocijan, Marija Krčmar, Rozalija Mihalić, Slavica Perenc, Darinka Smrtić i voditeljica ekipe Ljiljana Šipuš). Drugo mjesto, sa 127 bodova, osvojila je prva ekipa Murskog Središća (Irma Brodar, Natalija Brodar, Biserka Kozar, Darinka Krklec, Suzana Liklin, Marina Rajf, Sanja Trstenjak Jambrešić, Nadica Trstenjak, Verica Trupković i voditeljica ekipe Anica Varga), dok je treća, sa 112 bodova bila ekipa Strahoninca (Rozalija Bahunek i voditeljica ekipe Sandra Buhin), Gordana Bujan, Jasminka Kocijan, Jadranka Kraljić, Mirjana Mihajluš, Biljana Novak, Jasenka Novak, Dragica Smrtić i Biserka Tompoš).



Mursko Središće I, 2. Sveta Marija I, 3. Mala Subotica. Medalje i pehare najboljim ekipama, na prigodnom domjenku u restoranu KTC u Čakovcu, uručio je Josip Varga, predsjednik MO Mačkovec. Veselje, uz ples i pjesmu razdraganih rekreativki, potrajalo je duboko